



**ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL FAMÍLIA  
AGRÍCOLA DE BREJETUBA**

**“JOÃO VICENTE FILHO”**

**ERRATA 001 - Referente ao Edital do Processo Seletivo EEFFAB 2024**

**de 03 de outubro de 2023**

**No Edital de Processo Seletivo para ingresso no 6º ano EEFFAB 2024 de 03  
de outubro de 2023**

**Onde se lê:**

**5. Da prova**

**5.1 - A prova será realizada dia 11/11/2023, das 08 às 11 horas.**

**5.2 - A prova será realizada na CEMEF “Oswaldo Ribeiro da Silva”, Rua José Olinto  
Badaró, 130, CEP.29630.000 - Centro- Brejetuba-Es**

**Leia-se:**

**5. Da prova**

**5.1 - A prova será realizada dia 12/11/2023, das 08 às 11 horas.**

**5.2 - A prova será realizada na CEMEF “Oswaldo Ribeiro da Silva”, Rua José Olinto  
Badaró, 130, CEP.29630.000 - Centro- Brejetuba-E**

Brejetuba, 04 de outubro de 2023.

**Silvia Schultz Dias**

**Diretora EEFFAB**

**Port.299/22**